

秋风渐起 时尚潮流涌



秋意渐浓，在你忙着给自己的衣柜添置衣物时，一定在想今年秋冬流行什么风格的装扮，我们的衣柜里究竟要添置哪些必备款，我们要背怎样的包包，穿何款靴子，到底哪些是本季的流行单品。别急，就让上海大学巴黎国际时装艺术学院信息中心的国内外专家来见招拆招，为你从头到尾，从整体到单件地细细分析，缓缓道来……



作为常居巴黎、参与过多场国际时装发布会策划的资深时尚人士，来自上海大学巴黎国际时装艺术学院的老师 Alrun 说，本季主打

的是强烈的性感服装轮廓，尤其以沙漏型轮廓为主。我们会看到西服裙的回归，迷人的拖地长裙，运用原色间的搭配和黑色的叠加来强

调服装质地本身，还有大走宽形路线的针织衫，这倒给颇为严肃的本季装扮带来一丝无伤大雅的幽默感哦！

1 外形、颜色、面料

fashion

轮廓

以性感的沙漏型轮廓为主打的本季，它强调了腰部的线条，加上宽大的肩膀，淑女风格的裙子……我们的目标是回到上世纪 40 年代，重温好莱坞的黄金岁月。

细节：

1. 可以在腰部系上一根细腰带来强调女性的线条；2. 一件具有异域风情的皮质配饰更添一丝优雅。

长度

具有多年定制时装和时装设计制作教学经验的意大利籍老师 Serena 接着说道，本季服装的下摆又悄无声息地滑至膝部以下。厌倦了连续几季的短下摆衣装，设计师们重又将下摆拉至这一舒适的长度。当然我们说的下摆，不仅仅指裙子或连衣裙，别忘了还有大热的“截短裤(cropped trouser)”。

细节：

1. 别穿平底鞋，中、高跟鞋与这类服装搭配更佳；2. 可以在一件下摆及膝的衣装上大玩层次感。

西装裙

经典的两件式又带回了圆裙、紧身连衣裙、流畅的紧身窄裙；与之搭配的外套，或斜裁休闲，或简洁修身；对了，双排扣外套再次回归了。

细节：

可以将同为黑色但不同材质的服

外形、颜色、面料

细节：

1. 设计师们玩弄起了比例：将紧身外套搭配宽下摆女裙；2. 及膝裙或略高于膝部的女裙是最佳选择。

军装

现在轮到男士们发话了，在上海大学-巴黎国际时装艺术学院执教多时的设计老师 Lyman 首先说道，经典的军装和海军风格是本季的热点。休闲装外面套上一件长风衣就是很不错的选择，抑或可以尝试大胆的斜裁装，配以扣组和穗带作为装饰。

细节：

1. 粗呢外套加闪光配饰颇有些硬朗风格；2. 红色和金色的点缀能为此装束增添几分迷人的魅力；3. 纤毛肩带更是点睛的配饰。

黑+黑

毕业于国际著名时装学院——圣马丁艺术学院，现任教于上海大学-巴黎国际时装艺术学院的 Manuel 老师说，从乌黑的丝绸配充满诱惑力的黑玉，到墨黑色的天鹅绒配闪耀的黑水晶，这些不同材质、不同图形和不同饰品的同色搭配，非常明显地宣告了本季的主打色。

细节：

可以将同为黑色但不同材质的服

装搭配在一起穿，比如，亚光色的裙子配一件闪光的 T 恤就很不错。

配饰建议：要搭配有质感而不是精细的饰品。

原色

从天蓝色到酸黄色到深红色，这从头到脚的一身色彩给这个冬季抹上了一层温暖的亮色。我们可以在不同材质但同一色系的服装上玩层次。选颜色的时候要记得适合自己的肤色。

皮革的伪装

热衷于面料研究的 Lyman 继续说，柔软漂亮的剪裁，给本季的皮革带来了全新的外观。与以往皮革所带来的硬朗不同，设计师们用更现代的方式向我们展示了更刺激的可能性。我们惊喜地看到皮革裙回来了，精致柔顺的褶裥加上女性化的廓型，给整体装扮带来不少妩媚。

细节：

1. 材质和色彩是创新的关键；2. 可以选择比较舒适的穿着作为每日的基本款，如 Prada 的褶裥裙和 Giles 的衬衫。

超级紧身

紧身包腿的连衣裙是本季衣柜的必备品。透视印花和怪异的色彩为一条简单的连衣裙增添了一层前卫的味道。



2 单品

fashion

宽松针织衫

粗线针的针织衫、华夫格针织布、特大围巾以及滑雪套衫，这些夸张的针织衫是这个冬季最酷的行头。

细节：

1. 一切都是大尺寸的，连无袖女罩衫也不例外，一定要选择大号的；2. 一件漂亮而又厚实的羊毛衫可以代替外套，是本季秋冬时髦装束的必备之一。

时髦外套

精致的服装外形，细致的剪裁，偏短的长度，再配上一根腰带，这绝对是本季最时髦的外套装扮。

细节：

1. 经典的风衣是必备；2. 长及大腿的茧形外套和斗篷让你更具有明星味；3. 黑色始终是王道，其他色彩点缀其间更增添了一份细腻。

包

颇爱在上海淘新奇小玩意的 Serena 滔滔不绝地讲起了本季流行的包包。在这一季中，设计师们用全新的方式阐述了包包的经典款式，他们尽情使用奇异的皮革、丰富的色彩……还记得先前我们说过原色间的搭配使用在今季会很流行吗？没错，我们尽可以给包包也挑选那些出挑的颜色，但记得，

包包的颜色和你的外套一定要协调。

细节：

1. 超大的手提袋能让你看起来愈加时髦；2. 本季的手袋与以往相比更为低调。方正的形状和极少的金属装饰占据主导。可爱的手握包也带来华美的新创意；3. 超大型的包包给经典的款式带来一丝戏谑的俏皮；4. 小饰物、珠宝、混合面料都能为你的包包带来量身定做的独特感。

靴子

对鞋子疯狂迷恋的 Alrun 老师一讲起鞋子和靴子，就停不下来，她兴奋地告诉我们，这是一个属于靴子的季节！平跟、尖跟、坡跟，抑或漆皮、绑带、印花，它们是用来搭配今季所有趋势的法宝。其中，在及膝长靴当家数年后，被冷落多时的足踝靴(ankle boots)今年秋冬终于受到瞩目。另外，皮带扣、皮带、铆钉能让你的靴子更时尚。

细节：

1. 平底靴细腻，高跟靴性感；2. 翻边、拉链、纽扣，这些小配件能给足踝靴点睛不少；3. “黑+黑”的风潮在靴子上也能找到踪影。

鞋子

Alrun 继续如数家珍地历数起本季

的流行鞋：楔形鞋、幼跟高跟鞋、雕塑形鞋子。

细节：

1. 本季的鞋子将在材质和颜色上做文章；2. 高耸的鞋跟和罗纹袜的组合既出人意料又完美无瑕。

帽子

帽子是本季秋冬的热门头饰。带檐帽、贝雷帽、茧形皮草帽、具有浓郁英伦风格的 Bass & Brooke 的圆顶硬礼帽……无限精美。

细节：

休闲的贝雷帽或吊钟形女帽配正式礼服，带来强烈的视觉冲击。

腰带

既然这一季人们如此重视腰部线条，腰带自然要大行其道了。

细节：

1. 在大衣上系上一个宽腰带别具风格；2. 而细腰带则给你带来一丝女性的妩媚；3. 搭扣是搭配的重点。

好了，看完上海大学巴黎国际时装艺术学院的专家们洋洋洒洒的时尚咨询分析，你有没有决定好自己在本季中喜欢的装束？有没有找到衣柜里缺少的那些必要单品呢？

石旭华